

ИНСТРУКЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
«БОЛЬШОЙ ЭТНОГРАФИЧЕСКЙ ДИКТАНТ»

Здравствуйте, уважаемые участники! Мы рады приветствовать вас на Всероссийской акции «Большой этнографический диктант». Она проходит в каждом из 85 регионов России Диктант позволит оценить уровень этнографической грамотности у жителей России.
Организаторами «Большого этнографического диктанта» выступают Федеральное агентство по делам национальностей и министерство национальной политики Удмуртской Республики.
[bookmark: _GoBack]В г. Москве Диктант проходит при поддержке Правительства Москвы. 
Акция проводится уже третий год, и мы надеемся, что после прохождения Диктанта у участников появилось желание изучать свои корни, традиции своих предков, узнавать больше о тех, кто живет рядом. 
Итак, каждому участнику выдается бланк Диктанта (тестовый бланк), бланк для ответов и бланк самоконтроля. Организаторам вы сдаете на проверку только бланк для ответов, бланк Диктанта (тестовый бланк) и бланк самоконтроля оставляете себе. 
Тест состоит из 30 вопросов. Свои ответы можно дублировать на бланк самоконтроля, чтобы потом сравнить с верными ответами. 
Всего за тест можно получить 100 баллов. На решение теста отведено 45 минут. По окончании этого времени, волонтеры соберут бланки Диктанта (теста) на проверку.
[bookmark: _gjdgxs]Начиная заполнять бланк ответов, отметьте свой идентификационный номер, возраст, пол. Именно по этим параметрам будут подводиться итоговые результаты теста. А также дублируйте идентификационный номер на бланк самоконтроля. 
Вы должны заполнять бланк теста лично. Запрещается выполнять задания коллективно и/или с любой посторонней помощью, пользоваться при выполнении заданий книгами, конспектами, интернетом и любыми иными внешними источниками информации, а также любыми техническими средствами передачи и обработки информации, включая средства мобильной связи. При несоблюдении данных требований вы будете исключены из аудитории, а результаты вашей работы аннулированы.
Проверка теста будет осуществляться волонтерами и куратором площадки, результаты с баллами по вашим идентификационным номерам будут размещены на площадке (указать место, где будет вывешен лист с результатами баллов), на информационных ресурсах учреждения (перечислить информационные ресурсы (сайт, группы ВК)),  сайте акции www.miretno.ru и сайте Федерального агентства по делам национальностей www.fadn.gov.ru, поэтому важно сохранить свои идентификационные номера. 
Правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок будут опубликованы на сайте www.miretno.ru и сайте Федерального агентства по делам национальностей www.fadn.gov.ru. 

Всем удачи в написании диктанта!
